
   Добрий день шановний пане Биков. Чи не могли би Ви розглянути питання про 
оновлення офіційного сайту Горішньоплавненської ОТГ? Наша країна взяла курс на 
діджиталізацію тож й нашому місту необхідно не відставати від темпів сучасності 
та як умога швидше інтегруватись в цифрову політику. Сайт ОТГ це не тільки 
новини та доступ до публічної інформації, а й потужний інструмент для залучення 
інвестицій. 
  Пропоную Вам розлянути дві платформи. які вже тривалий час працюють в Україні.
Це SmartCity та Dosvit. На базі останьої платформи зроблений вже знайомий Вам 
"Громадьський бюджет", тому про неї я й напишу далі.
Ось офіційна сторінка компанії http://dosvit.org.ua/. Вона пропонує техпідтримку
сайту ОТГ, модульну структуру (коли можно підключити лише ті функції які 
вважаєте важливими),  навчання співробітників які будуть займатися 
обслуговуванням сайту та ще багато різного та корисного. Завдяки подібним 
платформам містяни зможуть не тільки ознайомитись з останніми новинами, а ще й 
долучитись до управління своєю ОТГ та допомагати коммунальникам через спеціальні
додатки. де можна в кілька секунд відправити по призначенню фото аварійного 
дерева, чи відкритий каналізаційний люк, стихійне сміттезавилище, тощо. В 
подальшому користування подібними платформами дозволить інтегрувати на неї й 
камери відеоспостереження, графіки руху громадського транспорту, пошук зниклих 
людей, вільних ділянок для будівництва, аукціони з продажу коммунального майна 
та інше. Також ми зможемо зайняти більш високе місце у рейтингу прозорості міст,
що може привабити нових інвесторів. Наявний міський сайт занадто застарів й вже 
років 10 як не відповідає викликам сучасності. 
  Ту приклади ОТГ де вже працюють подібні системи:
Могилівська ОТГ https://mogylivskaotg.gov.ua/
Вишневецька ОТГ https://vyshnivotg.dosvit.org.ua/landing
Дмитрівська ОТГ https://dmitrovka-otg.gov.ua/
А ось у Дрогобичі використовують платформу SmartCity. Приклад:
https://drohobych-rada.gov.ua/
Вважаю що й нашому місту потрібен сучайний сайт, який буде зручним як для 
мешканців так і для посадових осіб та коммунальних структур.

                                       Дякую. 
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